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GUARANI FUTEBOL CLUBE  - 

CNPJ (MF) 46.072.179/0001-93 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 28 
DE OUTUBRO DE 2020 

Aos vinte e oito dias do mês de outubro de dois mil e vinte (28/10/2020), 
reunião Ordinária do Conselho Fiscal, os sócios proprietários eleitos em 
assembleia geral realizada em 28/07/2019, para atendimento ao Edital 
de Convocação de 26/10/2020, enviado através de grupo criado no 
aplicativo “Whatsapp”.  A reunião foi realizada através do aplicativo 
Zoom, em vista das suspensões de aglomerações em virtude da 
pandemia do Covid 19, para cumprimento da seguinte Ordem do Dia 
constante do referido Edital:  
 
Convoco todos os membros titulares do conselho fiscal do Guarani Futebol Clube 
para a 13ª - DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL, para 
Quarta Feira dia 28 de outubro de 2020 a partir das 18:00 através do aplicativo 
ZOOM, por conta da quarentena. Com a seguinte ordem do dia: 
 
1 – Previsão Orçamentária 2021 
2 – Ajustes para a empresa de contabilidade 
3 – Funcionário para arrumação do arquivo morto 
4 – Assuntos gerais 
 
18;08h Fabio inicia fazendo ajuste para saber se todos estão conectados, Leonardo não está 
aparecendo. Foi pedido aguardo para regularização.  
18:10h Leonardo no chat “vou entrar numa auditoria externa agora” 
18:10:35 Fabio “tem ideia do tempo?”  
 
Sem resposta, Fabio inicia o item I da pauta sobre a previsão orçamentária. 
Informa que foi encaminhada ao CF, a aproximadamente 10 dias, conforme previsão 
estatutária, para ser votada no CD até dezembro do ano em curso.   
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Depois de algumas considerações, o Fabio disse que encaminhará esse orçamento aos 
membros do grupo. Nos comprometemos a fazer uma análise pessoal, até dia 08 p.f.  
Posteriormente, um parecer do CF será encaminhado ao Conselho de Administração, para 
eventuais mudanças, se assim entenderem. 
Nossa opinião, conforme discussão após colocação do Fabio, antes da análise desse 
orçamento, é que este deverá ser o mais real possível, pois não sabemos como será os 
próximos meses, com volta ou não de público em estádios. 
 
Colocação do Ricardo é que poderemos fazer alguns ajustes no Sócio Campeão e vendas, 
com o lançamento do novo fornecedor de uniformes, que poderiam gerar boas receitas, 
mesmo com as restrições da pandemia. E ele acredita que sem esses ajustes, não haverá 
grandes mudanças na geração de receitas. 
 
Fabio passou para o item II da pauta, ajustes para a empresa de contabilidade. 
Informa que a nova empresa está fazendo uma “devassa” na documentação, verificando 
pagamentos, notas fiscais, etc. Estão cadastrando todos os processos judiciais, (Fabio ajudou 
a cadastrar os cíveis), já fizeram o tributário e estão cadastrando os trabalhistas, precisam 
atualizar mais ou menos 130 nomes com CPF e endereço, para entrar no balanço. Antes do 
final desse processo, não deverá sair nenhum balancete.  
Aí entra o terceiro item da pauta, funcionário para cuidar de arquivo morto, esse funcionário, 
juntamente com o RH, está ajudando na atualização dessa planilha de processos, além da 
arrumação do arquivo morto, que não existia. Cadastro de documentos, de funcionários, 
pagamentos e guias de FGTS, enfim, ajustes que são necessários, para que possa sair algum 
balancete. Sem isso não é possível, já respondendo ao uma pergunta do Ricardo sobre isso.  
Fabio informa que havia recebido balancete dos três primeiros meses do ano, da antiga 
empresa de contabilidade, mas a empresa atual está refazendo tudo, com o intuito de 
padronizar e corrigir o ano todo, já pensando no resultado final para balanço e auditoria. 
Ricardo pontuou sobre esse assunto de auditoria e a necessidade de decisão do CA sobre essa 
nova empresa, inclusive com prazo maior para pagamento. 
Fabio colocou que o responsável pela BDO, continua com contato com ele. Disse que 
pesquisou balanços de alguns clubes, gostou do CAP e verificou que foi auditado pela BDO. 
Também foi indicado ao CA, a GF, sugestão do Leonardo e ainda não houve fechamento 
com ninguém. Fabio observou também que, já está anotado para agendar com o CA, a 
cobrança dessa decisão, o mais rápido possível, embora ainda necessitemos dos balancetes, 
para que as empresas de auditoria, façam um orçamento. 
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Fabio voltou um pouco no assunto orçamento para o ano, sugerindo que se crie no Guarani, 
o “realizado x orçado”, para ser feito a cada três meses, para se passar um pente fino no 
orçamento ao longo do ano e ir fazendo ajustes. Ideia que achamos muito boa. 

  

Passamos para o item IV, assuntos gerais. 

O Ricardo colocou sobre o afastamento do componente do CF André Ribeiro, por problemas 
judiciais e que precisamos saber como agir, já que estatuto e Regimento, não versa sobre o 
assunto. Concluímos que devemos encaminhar o caso para a CED, com solicitação para 
celeridade para as devidas providencias.  

Sem mais manifestações. 
 
Nada mais havendo a discutir, eu,    Fabio Bortolin Brito de Araujo  
encerrei a reunião, eu     Maria Cristina O. de Siqueira,      Secretaria,  
lavrei esta ata que deve ser assinada pelos presentes. 
 
Campinas, 28 de outubro de 2020. 
 
 
 
 
Fábio Bortolin Britto de Araújo                 
 
 
Leonardo Gallo Nucci 
 
 
Maria Cristina Orlando de Siqueira 
 
 
Ricardo Sagula 


